
Prezzi promozionali 
validi dal 30/11 al 15/12/2017

Insieme a noi  
il Natale è più bello!

Ø cm 14. Cod. 1224465

3,49€

Vedere regolamento 
nel punto vendita

Un FANTASTICO SCONTO  
per la tua VOGLIA DI FARE!
DAL 30/11 AL 15/12/2017 per ogni 
acquisto effettuato riceverete 
un ulteriore scontrino con 
uno SCONTO DI 10,00¤ 
che potrete utilizzare 
DAL 16 AL 24/12/2017
su una spesa 
minima di 50,00¤. 

Trapano a percussione + smerigliatrice Fat Max
Trapano 750W, mandrino autoserrante 13mm - smerigliatrice 850W 115mm, 
12000 giri/min, borsa in tessuto. Cod. 1216487 

Compressore carrellato 21 litri
Lubrificato ad olio, potenza 1,5hp, pressione max 8 bar. In dotazione accessori. Cod. 1219151 

Sedia presidenziale
In ecopelle lusso, altezza regolabile a gas, 
con ruote, cm 67,5x72x123/133h. Cod. 1078987 

69,90€

99,00€
-29,39%

119,90€

149,90€
-20,01%

99,00€

129,00€
-23,26%



49,95€

Compressore 
a batteria 18V ONE +
Alta pressione per pneumatici e bassa 
per articoli gonfiabili. Preselezione e 
blocco pressione. Cod. 1216471 

Smerigliatrice 
18V ONE+
Diam. disco 115mm, 
impugnatura regolabile.
Cod. 765690 

Trapano avvitatore 
a percussione 18V ONE+ 
Mandrino in metallo, autoserrante 13mm, 
2 batterie al litio da 2 Ah. Cod. 1216470 

99,95€
Sega a catena 
Nanoblade Easycut 50
500 W, regolazione elettronica, 0-7800 giri/min, 
profondità di taglio: legno 50 mm/plastica 30 mm, 
sistema SDS, funzione soffiatruccioli e CutControl. In 
dotazione: 1 lama NanoBlade per legno, protezione 
antischeggia, accessorio raccoglipolvere, protezione 
lama e valigetta. Cod. 1214714 

54,95€
Levigatrice PSS 200 AC
Potenza 200 W, oscillazioni 24.000/min, 
dimensioni piastra mm. 92x182. Nuovo sistema di 
aspirazione integrata Micro filter, ridotto livello di 
vibrazioni. Fissaggio del foglio tramite levette di 
bloccaggio. In valigetta. Cod. 87215 

54,95€

Smerigliatrice angolare 
PWS 680-115
680W, diametro disco 115 mm, 11000 giri/min, testa in 
alluminio, tasto per blocco alberino, dotata di cuffia di 
protezione aperta, impugnatura supplementare standard, 
n° 5 mole. Cod. 690684 

Trapano battente 
avvitatore PSB 1800LI-2
Batteria al litio 18V, 1,5 Ah, 2 velocità, mandrino auto 
serrante. In dotazione: 2 batterie, bit avvitamento doppio, 
stazione di ricarica rapida, valigetta. Cod. 868823 

99,95€
Trapano avvitatore EasyDrill
2 batterie al litio da 12V/1,5 Ah, 2 velocità, mandrino 
autoserrante 10 mm, Auto-Lock, Syneon chip regolazione 
automatica della potenza e della durata della batteria, 
Powerlight, Softgrip. In dotazione: 2 batterie, 
bit di avvitamento doppio, valigetta + 38 accessori + 
cacciavite a cricchetto. Cod. 1204241 

Trapano battente Easyimpact
570W, mandrino autoserrante 13 mm con Autolock, 
reversibile, elettronico, Softgrip, predisposizione 
DrillAssistant (supporto alla foratura+microfilter). 
In dotazione: impugnatura supplementare, asta di 
profondità, valigetta + 33 accessori. Cod. 1204235 

Tavolo lavoro pieghevole
Con piano in legno, cm 100x74,5x7,5.
Cod. 1203793 

64,95€

Dremel KIT 3 GEMME 3000-5
130W,  5 accessori + Innovativo organizer DREMEL EZ 
Wrap. Cod. 1216476
(Disponibile anche versione con 55 accessori 109,00€ 
e 75 accessori. 139,00€)

Kit incollatrice EG 130
100W. A bassa temperatura, compresi tappetino di 
protezione in silicone, colla glitter oro e argento.  
Cod. 949911

Set 44 accessori per avvitare a 5,00€ 
con l’acquisto di uno dei 6 prodotti 5€

169,00€

12,90€

14,90€
-13,42%

39,90€

49,90€
-20,04%

159,95€

199,95€
-20,01%

Acquista il kit 
trapano a percussione 

e aggiungendo solo 
30,00€ potrai avere:

• Compressore One + 18V 
del valore di 69,90€ 

oppure 
• smerigliatrice 18V 

del valore di 69,90€

+30,00€
DOPPIA 

BATTERIA 
AL LITIO



Utensile multifunzione 300W
Taglia, leviga e raschia. Sistema di cambio rapido degli 
accessori senza chiave. In dotazione: 13 accessori misti e 
borsa. Cod. 1103001 

Cassetta portautensili Essential 19”
In polipropilene con 2 organizer nel coperchio, vaschetta 
estraibile, chiusura a lucchetto e cerniere di chiusura in 
materiale sintetico. Cm 25,4x48,2x25. Cod. 900194 

Trapano avvitatore a percussione 
+ levigatrice mouse
Trapano con batteria al litio 18V 1.5ah, levigatrice 
mouse a filo multifunzione 55W comprensiva di puntale 
levigatura dettagli, fogli abrasivi, tubo estrazione 
polvere. In valigetta semi rigida. Cod. 1216486 

29,90€

13,90€

Cassettiera porta minuteria
30 elementi trasparenti cm 36,5x15,3x22. 
Cod. 849409 

(Disponibile anche da 9 elementi. Cod. 849408)

Misuratore laser
Compatto e facile all’uso, portata da 15 cm a 9 metri, 
fornito con cavetto per la ricarica, batteria al litio.  
Cod. 1216488

Aspiratore soffiatore GW 2500
Potenza 2500W, velocità di soffio 310 km/h, volume di 
aspirazione 14 m3/m, sacco 40 lt. Cod. 911191 

Trapano avvitatore a percussione
2 velocità meccaniche, mandrino autoserrante 
10mm. In dotazione: 2 batterie 18V - 1.5ah, inserto a 
doppia funzione + 160 accessori misti in valigetta con 
chiusure in plastica. Cod. 1123782 

Trapano avvitatore compatto 10.8V
Batteria al litio 1.5ah, 11 punti di regolazione, mandrino 
autoserrante 10mm e luce led. In dotazione set 32 pezzi 
per forare e avvitare e borsa in tessuto semi rigida.
Cod. 1217707 

Trapano a percussione reversibile
710W. Mandrino autoserrante 13 mm, velocità variabile 
0-2.800 giri/min. In dotazione soft bag e set 32 pezzi per 
forare e avvitare. Cod. 909336 

Svitavvita a pile alcaline
6V, completo di 14 inserti. Cod. 33453 

Set 6 cacciaviti
Al cromo vanadio impugnatura impermeabile 
ignifuga ed isolante. 
Cod. 1081368 

79,90€

89,90€
-11,12%

109,95€

149,95€
-26,68%

79,95€

99,95€
-20,01%

69,95€

89,95€
-22,23%

59,95€

69,90€
-14,23%

139,95€

165,95€
-15,67%

7,90€

9,50€
-16,84%

11,90€

13,50€
-11,85%

9,90€

11,00€
-10%

Trolley 2 in 1
Carrello portautensili realizzato in resina con 
cerniere in metallo. Cm. 74x29,8x61,9. Cod. 894139 

29,90€

39,90€
-25,06%



IDEA REGALO IDEA REGALO

Termoconvettore
2000W, turbo termostato.
Cod. 1080423

Stufa a pellet Nicole
Potenza 15,4 kw, rendimento 88,5%. Serbatoio kg 22. 
Rivestimento in acciaio. Dotata di telecomando. Capacità 
di riscaldamento:  circa 110 mq. Cm L59,10xP55,6xH 121. 
Tubo Ø 8 cm, scarico posteriore. Canalizzabile.  
Cod. 664518-9-20

Stufa a pellet Camilla
Potenza 4 kw, rendimento 82,5%. Serbatoio 4,7 Kg. 
Rivestimento in acciaio, dotata di telecomando. Capacità 
di riscaldamento: circa 35 mq. Cm L54,7xP26,5xH70, 
tubo Ø cm 8, scarico posteriore e laterale. Cod. 664523-5

Termoventilatore Caldobagno
2 livelli di potenza 1000/2000W. Cm 40x14xH45.
Cod. 1217732

Termoconvettore da parete
2000W, con telecomando.  
Cod. 907893

Termocoperta singola
2 livelli di temperatura, potenza 60W. Cm 160xp10. 
Cod. 1217517
(Disponibile anche matrimoniale. 34,90€ Cod. 1217518)

Stufa a legna Queen
Potenza 10 Kw, ventilata, finitura stone. Efficenza 76%, 
capacità di riscaldamento: circa 100 mq. 
Cm L50xP45,5xH93. Tubo Ø 13 cm. Peso 95 kg. 
Cod. 1106925

Termoventilatore oscillante
Potenza 2000W regolabile con griglia di protezione, 
cm. 20x17x28. Cod. 1049081

Stufa alogena oscillante 
1200W. 3 livelli di riscaldamento. 3 lampade.
Cod. 948338

Risparmi
170,00€

Risparmi
50,00€

Stufa a gas
Da esterno, potenza 12 kw,  
cm 81x221h. Cod. 907920

Stufa a petrolio Tosai 360
Potenza 3000W, capacità di riscaldamento circa 120mq, 
autonomia circa 16h, dispositivo air sensor, dispositivo 
anti ribaltamento, sistema di spegnimento rapido. 
Cm H50xL47xP31. Cod. 1084019

Risparmi
80,00€

Aspiracenere 20 lt
Aspiratore per le ceneri fredde di camini stufe e 
barbecue, 900 W, aspirazione 150 mbar, portata aria 
28 l/s, cavo alimentazione 2,5 m, motore silenziato, tubo 
in alluminio, scuotifiltro. Cod. 1083872

39,90€

49,90€
-20,04%

129,90€

159,00€
-18,3%

29,90€

34,90€
-14,33%

129,90€

159,00€
-18,3%

14,90€

17,90€
-16,76%

17,90€

29,90€
-40,13%

29,90€

39,90€
-25,06%

549,00€

599,00€
-8,35%

59,90€

69,00€
-13,19%

24,90€

29,90€
-16,72%

1159,00€

1329,00€
-12,79%

COLORI DISPONIBILI

AVORIO NERO ROSSO

499,00€

579,00€
-13,82%

COLORI DISPONIBILI

AVORIO ROSSO



Lampada tavolo cup
In acciaio e vetro. Accensione a sfioro. 
H cm 18, Ø cm 12. Cod. 905845 

Plafoniera Wire
In metallo cromato e vetro. Ø cm 45. 3 lampadine 
alogene attacco G9 incluse.  Cod. 664322 

Pannello led
40W, 3600 lumen, cm 60x60. In alluminio bianco. 
Disponibile luce calda, fredda e naturale. 
Cod. 1096404-5-7

Plafoniera Holly
In metallo cromato con cristalli in vetro. Ø cm 35. 
1 luce 60W attacco E27. Cod. 434527

Supporto TV a muro
Da 28” a 42”, un  braccio estensibile, peso max 25kg, 
colore bianco. Cod. 1213336

Lampadine led
Formato goccia, candela, sfera, attacco E27 e E14, potenza 
6W (=40W) e 8W (=60W). Classe energetica A+. 
Cod. 692946-8-9

Duracell plus power
Confezione 8 pezzi. Stilo o ministilo. 
Cod. 661280-1

BARRA 2 LUCI
3 lampadine alogene 
attacco G9 incluse
Cod. 870203 

DISONIBILE ANCHE...

19,90€

Sospensione Dahilia
In materiale plastico. Sfera bianca, effetto tessuto. 
Ø cm 38. Cod. 1124599

Plafoniera stagna Ocean 
Led bianca, cm 60, IP65, 4000K, 36W, 3060 lumen. 
(Disponibile anche cm 150 e 120)
Cod. 1203324-3-5

Plafoniera Luna
In vetro bianco, Ø 30cm, 12W, circuito integrato 220V, 
effetto alabastro. Cod. 1068801 

(Disponibile anche Ø 40cm. Cod. 1068802)

Plafoniera Carla
Led integrato. 18W, 4000K luce naturale. In materiale 
acrilico, effetto cielo stellato. Ø cm 34, profondità cm 6. 
Cod. 1102760 

Tris lampadine led
Formato goccia, 9 W (= 60W), attacco E27, 806 lumen, 
luce fredda. Cod. 1224466 

5,99€

APPLIQUE
Ø cm 30, 12W.
Cod. 1068800 

DISONIBILE ANCHE...

14,90€

TELECOMANDO 
SAMSUNG
Cod. 1071781

RICORDATI ANCHE...

7,90€

KIT CAVI PER 
SOSPENSIONE
Cod. 1096408

RICORDATI ANCHE...

7,90€

Cm 60

Cm 120

Cm 150

LED

LED

LED

LEDLED

374125

79,90€

112,00€
-28,66%

LAMPADA DA TAVOLO
Ø cm 21,5.
Cod. 1124601 

DISONIBILE ANCHE...

47,90€

49,90€

59,90€
-16,69%

15,90€

32,90€
-51,67%

16,90€

21,90€
-22,83%

36,90€

44,90€
-17,82%

39,90€

66,90€
-40,36%

9,99€

15,50€
-35,55%

4,99€

6,95€
-28,2%

3,90€

5,99€
-34,89%

34,90€

54,90€
-36,43%

19,90€

24,90€
-20,08%



Cassettiera 
plastica Elegance
4 cassetti, cm 40x40x80H. Cod. 1172009 

Contenitore Homeboxes 
In materiale plastico con coperchio apribile dall’alto e 
impugnature laterali. Colori arancio e oceano. 
Cod. 344574-631313-4-169850

Contenitore boxone 
In materiale plastico, 130lt, cm 79x52x52, colore nero e 
giallo. Cod. 1100574

Scarpiera acciaio
3 ante. Cm. 50x14xH104. Cod. 1054506-7

(Disponibile anche 5 ante. 59,90€ Cod. 1054508-9)

Vetrinetta porta oggetti
In legno con lastre in vetro trasparente con scorrimento 
laterale. Dotata di ripiani. Cm. 80x60x11. 
Cod. 1074843-1168081

Orologio da muro
Ø cm 20, decori assortiti. 
Cod. 875385

Armadio Urban
In resina, 2 ante. Cm 65x38xH178, portascope o tuttopiani, 
black edition. Cod. 1071615-6 

Scaffale modulare Universal
In resina, 5 ripiani, colore nero, cm. 80x40x180H. Portata 
50 kg a ripiano. Cod. 641596 

Scaffale in kit
Montaggio a bullone, 5 ripiani, bianco, cm.100x40xh.187. 
Portata 80 kg a ripiano. Cod. 460092

A partire da:
Cm. 37,2x53,9x33,3, lt. 40.

Porta biancheria
In materiale plastico, decori assortiti. Cm. 44x35xh 61. 
Cod. 825042-1-3-0

(Disponibile anche cm 59x39x27h 12,90€ Cod. 825047)

Carrellino portavivande per cucina
In pino naturale con piano in ceramica. Cm L37xP37xH75. 
Disponibile con 2 o 3 cestelli. Cod. 670114-1

COLORI DISPONIBILI

BIANCO NERO

COLORI DISPONIBILI

BIANCO NERO

29,90€

36,90€
-18,97%

36,90€

46,00€
-19,78%

21,90€

25,90€
-15,44%

19,90€

28,90€
-31,14%

PATTUMIERA CHIC
Cm 18x27x30.
Cod. 1068354

RICORDATI ANCHE...

9,90€
CONTENITORE CHIC
Cm 19x13x8.
Cod. 1214817

3,90€

59,90€

69,90€
-14,31%

BASSO
Cm 65x38xH100.
Cod. 1071614

DISPONIBILE ANCHE...

35,90€

19,90€

29,90€
-33,44%

9,90€

14,20€
-30,28%

29,90€

49,90€
-40,08%

29,90€

45,50€
-34,29%

2,90€

3,90€
-25,64%

49,90€

60,00€
-16,83%

IDEA REGALO

Robot aspirapolvere VR101
Si muove autonomamente, dotato di tre programmi di pulizia 
per stanze di diverse misure, adatto a tutti i pavimenti lisci. 
Cod. 1100562 

119,00€

159,00€
-25,16%

COLORI DISPONIBILI

BIANCO MOKA TORTORA

BLU AVIO BLU NAVY



IDEA REGALO

Pouf letto trasformabile Evo
Cm 80x80x40, cover removibile, colore bianco. Cod. 1204545 

Materasso gonfiabile
In pvc con rivestimento waterproof e antiscivolo. Pompa 
elettrica incorporata. In dotazione sacca per il trasporto. 
cm. 102x203x46. Cod. 450000 

(Disponibile anche cm. 163x203x46 44,90€ Cod. 450001)
Brandina pieghevole
Con doghe e materasso. Cm. 80x190. Cod. 119163 

Tavolo pieghevole a valigetta
Piano in resina, gambe in metallo, cm 183x76x74h. Colore 
bianco. Disponibile anche color noce. Cod. 1181152-1226437

3 pannelli paravento
In mdf e canvas, cm 120x180, scritte bianco/nero. 
Cod. 625609

Mobile 6 cassetti
In melaminico. Cm. 47x77xH107. Cod. 1054510-1169358

Armadio 2 ante
In melaminico, con barra appendiabiti, cm 80x52x170, 
colore bianco o bianco/olmo. Cod. 1223520-1

Tavolo Granada estensibile 
da cm 50 a 237
In melaminico, cm 90x50-237xh78, colori bianco lucido e 
grigio scuro. Cod. 1204516-7

Libreria scaffale Kafka
In melaminico, 6 vani, cm 80x25x192, colore bianco lucido. 
Cod. 1204537 

Poltrona 
Con schienale e poggiapiedi reclinabile, 
cm. 65x91x101, colore grigio. Cod. 1100527 

Appendiabiti in legno classico
Cm 51x184, colore bianco. Cod. 1214285 

Risparmi
130,00€

Sedia comodona
In legno, multiposizione, con cuscino. Colori assortiti. 
Cod. 623868

COLORI DISPONIBILI

BIANCO OLMO PINO ROVERE

3 VANI
Cm 110x25x97.
Cod. 1204536

DISPONIBILE ANCHE...

59,90€

169,90€

199,00€
-14,62%

34,90€

44,90€
-22,27%

79,90€

89,90€
-11,12%

79,00€

99,00€
-20,2%

89,90€

119,00€
-24,45%

39,90€

49,90€
-20,04%

169,00€

299,00€
-43,48% 39,90€

49,90€
-20,04%

54,90€

69,00€
-20,43%

POUF IN PVC
Cm 36x36x36.
Cod. 625607

RICORDATI ANCHE...

29,90€

49,90€

59,90€
-16,69% 34,90€

39,90€
-12,53%

149,90€

189,00€
-20,69%

COVER PER POUF EVO
Cm 80x80x40.
Cod. 1204546-7 

RICORDATI ANCHE...

49,90€

SCONTO 20%
su tutte le 
sedie 
pieghevoli



Kit guns n’ shower
Composto da soffione, doccetta 5 getti anticalcare Ø 10cm 
e deviatore. Fissaggio con biadesivo o vite (inclusi).  
Cod. 1216052

Stendibiancheria
In resina, capacità di stenditura 18mt.
Cod. 1100558 

Mobile portagioie
In mdf, colore bianco con specchio, 
cm 30x8,50xh150h. Cod. 1214209

Stendibiancheria Dinamik
In acciaio, a ponte estensibile 20mt.
Cod. 1214595 

Sedile WC
Universale, in MDF verniciato, decori assortiti.
Cod. 873817-6-32-1076528-9-30

CESTA BUCATO 
STEND UP
Cm 73,5x39,5x43.
Cod. 1100561

RICORDATI ANCHE...

9,90€

Mobiletto “Diva”
Con specchio make up, 1 anta e 2 cassetti. Cm 
43x50x123, in nobiliato, colore bianco. Cod. 1204533 

Scarpiera 
con anta a specchio
In melaminico 18 mm, colore bianco, 
cm. L50xP17xH176. Cod. 634841

Specchio contenitore
Anta in vetro. Misure disponibili cm 45X13X68 1 anta, 
70X15X68 e 90X15X68 2 ante. (Lampada venduta 
separatamente 25,00€.) Cod. 1097520-1097393-2-1

Sedile WC Baby’n’Family
Universale, in durolite. Dotato di due sedute: una 
standard e una ridotta per i più piccoli. Una volta che 
il bambino è cresciuto, può essere rimossa senza 
smontare il sedile. Cod. 368258 

Piantana Line
In acciaio cromato. Disponibile nelle versioni due bracci 
portasalviette e portascopino. Cod. 1169313-4

Specchiera da terra
Cm 29,5x151,4x4, in metallo bianco.
Cod. 1226144 

Mobile da bagno Gioia
Base a 3 ante 70 cm. Composto da: • lavabo integrale 
cm 75x50 • specchiera con pensile • top luci con 
illuminazione alogena. Cod. 1081561-60-59-1076841

A partire da:
1 anta

COLORI DISPONIBILI

BIANCO NOCE FRASSINO

SPECCHI PER CAMERA E BAGNO

109,00€

129,00€
-15,5%

49,90€

59,90€
-16,69%

69,90€

99,90€
-30,03%

16,90€

29,90€
-43,48%

14,90€

19,90€
-25,13%

59,90€

74,00€
-19,05%

14,90€

39,90€
-62,66%

19,90€

24,90€
-20,08%

19,90€

29,90€
-33,44%

34,90€

44,90€
-22,27%

59,90€

99,90€
-40,04%

169,00€

199,00€
-15,08%



Sgabello
In acciaio, a tre gradini, a norma EN 14183
Cod. 125229

6,90€

Cavalletto in faggio grezzo
Professionale, cm. 75xH90cm. 
Cod. 894900

Tavole in pino
Lunghezza 1mt x spessore 18 mm.
Cod. 766436 

4,90€

1,90€

Pattex silicone 
universale bipack
Trasparente, perfetto per la sigillatura di tutti i 
materiali non porosi e per utilizzi generici, 2x280ml. 
Cod. 1175834

I tascabili
Linea di colle da 10 ml per piccoli lavori per plastica, 
pelle, gomma e materiali vari. Cod. 1214740-1-2-3-1214823

Ariasana Smuffer
Dissolvimuffa superattivo ad azione detergente, combatte 
efficacemente la formazione di alghe, muffe e muschi 
causati dall’umidità. Agisce in pochi minuti sciogliendo la 
muffa sui muri, negli interstizi, tra le piastrelle. Ml 250. 
Cod. 48610

Bagni e cucine Brico io lt 4
Pittura murale traspirante ideale per ambienti con 
presenza di vapore, ottimo punto di bianco, pronta 
all’uso, resa 44 mq. Cod. 1062662 

Smalto Imax 
per termosifoni ml 500
Acrilico, ideale per i caloriferi. Resa 4 mq. Colori bianco e 
bianco ghiaccio. Cod. 161593-451663

Traspirante lt 14
Idropittura murale per interni, ottimo punto di 
bianco, buona copertura. Resa 150 mq.
Cod. 770303 

Homecolor lt 2,5
Pittura murale per interni colorata ad effetto pieno e 
vellutato, pronta all’uso, è lavabile e ha un elevato potere 
coprente. Resa 33 mq. Cod. 441187 

A partire da:
Cm 30

Ariasana Aero360°
Kit deumidificatore aerodinamico con circolazione 
dell’aria a 360°. Con 2 ricariche Tab 450 gr. Cod. 1091411 

10,90€

Cad.

19,90€

24,90€
-20,08%

9,90€

14,90€
-33,56%

12,90€

16,90€
-23,67%

19,90€

24,90€
-20,08%

4,90€

6,90€
-28,99%

8,90€

12,50€
-28,8%

34,90€

49,90€
-30,06%



IDEA REGALO

54,90€

Lavavetro pronto all’uso
Lt 4,5.
Cod. 111239 

IDEA REGALO

Olio lubrificante Selenia
10W40-15W40, turbodiesel o benzina. Lt 4.  
Cod. 39333-27

Batterie auto Arexons
Cod. 457281 

A partire da:
44 ah

Liquido per radiatori -20°
Lt. 1
Cod. 447115

Kit rinnova fanali manuale
Composto da: polish, spugnetta, dischi abrasivi, 
pomello, nastro protettivo, protezione anti UB.
Cod. 1227138

Monopattino elettrico
Mm 584x186x178, tempo di ricarica 2-3 ore, autonomia 
fino a 20 km, batterie Samsung al litio. Cod. 1091637

Kit ripara graffi
Adatto per vernici metallizzate e non, alluminio, metallo, 
plexiglass, cromature, policarbonato. Composto da: 
tampone con feltro, pomello, soluzione da 100 ml, panno 
feltro, panno microfibra. Cod. 1227137

Copri auto
Impermeabile, traspirante. Misure L/XL.
Cod. 1183691-2

Casco Jet 
Disponibile in vari colori. Misure S/M/L/XL.
Cod. 1227175

Set 4 tappeti Evergreen
100% ecologico.
Cod. 1227793-4

Aspira solidi e liquidi
1600W, fusto in acciaio Inox 30 litri, con presa 
elettroutensile, porta accessori integrato, comodo 
tappo scarico liquidi. Cod. 1197031 

Risparmi
59,10€

Olio Tamoil lubrificante
Multigrado, 15W40, lt 4. Specifico per tutti i motori a 
benzina o diesel. Cod. 374125 

A partire da:

9,90€

14,90€
-33,56%

9,90€

14,90€
-33,56%

5,90€

8,99€
-34,37%

1,69€

2,70€
-37,41%

9,90€

14,90€
-33,56%

11,90€

19,90€
-40,2%

29,90€

39,90€
-25,06%

43,90€

56,00€
-21,61%

99,90€

159,00€
-37,17%

29,90€

39,90€
-25,06%

159,00€

249,00€
-36,14%

Risparmi
90,00€



249,00€

Radio bluetooth Vintage
Connessione bluetooth, USB, tf card. Radio FM, 
batterie ricaricabili al litio, display led. Cm 20x8x10. 
Colore blu, rosso, verde e giallo. Cod. 1219531-2-3-4

Radio sveglia con luci led
Lampada led con 10 tonalità di luce, simulazione sorgere 
del sole. Orario display 12/24h. 6 suonerie per suono 
sveglia, cavo USB incluso, 2 batterie AAA (non incluse). 
Ø cm 17. Cod. 1219528

Radio Vintage AM/FM
Altoparlante 11W, porta USB e slot per scheda SD, 
ingresso aux. 4 batterie non incluse. Cod. 1213601

Lampada tavolo speaker
In plastica, attacco USB/aux, connessione bluetooth. 
Disponibile bianca o nera. Luce led sulla base 
dimmerabile. Cod. 1219529-30 

Giradischi vintage
2 altoparlanti stereo. Permette di trasformare il vinile 
in mp3 tramite chiavetta USB. Finiture in ecopelle, 
riproduzione di 33, 45 e 78 giri. Connessione bluetooth, 
attacco aux. Cod. 1219536

Tablet Akai 7”
Sistema operativo Google Android 5.1, 
7 pollici, 3G, DUAL SIM, memoria interna 8 GB espandi-
bile fino a 32 GB con SD card. Disponibile nei colori nero 
e bianco. Cod. 1219574

Lavasciuga FC5
Potenza 460 W, capacità contenitore acqua 
pulita/sporca 400/200lt. Funzione lavasciuga, 
2 rulli in microfibra, asciugatura 2 minuti, 
stazione di parcheggio. Su tutti i tipi di 
pavimento. Cm 32 x 27 x 122. Cod. 1190462 

Musicbox trolley speaker
Potenza 90W, autonomia batteria 6h, connessione 
bluetooth, porta USB, incluso microfono, maniglia 
telescopica a scomparsa e ruote, ideale per eventi. 
Peso 7,5 kg. Microfono incluso. Cod. 1226111 

Tenda gioco
In poliestere, con porta e finestre apribili, 
cm 95x72x102. Per interni ed esterni. Cod. 1196429 

Tappetino Eva
Decoro città, cm 120x100. Cod. 1091872

Spa gonfiabile Miami
Con pannello di controllo digitale e 81 getti ad aria. 
Temperatura dell’acqua fino a 40°C. Capacità 800 lt. 
Cm 180x66. Inclusi DVD per il montaggio e la 
manutenzione, 2 filtri, distributore galleggiante e top di 
copertura. Cod. 1088524

Barbecue original Kettle 
Diam.cm.57, colore nero.
Cod. 770544 

Pouf Ottoman Disney
In tnt. Cm. 49x31x31.
Cod. 1076319 

IDEE REGALO

GUARDA IL VIDEO

Risparmi
50,00€

INCLUSA 1 MACCHININA

129,00€

149,00€
-13,42%

169,00€

199,99€
-15,5% 399,00€

449,00€
-11,14%

15,90€

19,90€
-20,1%

19,90€

26,90€
-26,02%

9,90€

12,90€
-23,26%

99,90€

119,00€
-16,05%

29,90€

36,90€
-18,97%

16,90€

19,90€
-15,08%

19,90€

24,90€
-20,08%

19,90€

24,90€
-20,08%

69,00€

89,00€
-22,47%




